
Blahó Kata 

Nyelvtudományi Doktori Iskola 

Koreanisztika Program 

BESZÁMOLÓ KONFERENCIÁRÓL 

EAKLE 2026, 2026.05.01-02. 

 

Az EAKLE (European Association for Korean Language Education) szervezet kétévente 

szervezi meg koreai nyelvoktatási konferenciáját, amelyen számos szakember és kutató 

vesz részt Európából és Európán kívülről is. 

A 2026-os konferencia az ausztriai Innsbruckban került megrendezésre az Universität 

Innsbruckon. Az idei konferencia 11th Biennial Workshop of the European Association for 

Korean Language Education – Korean as a Second Language Education: From Traditional 

Gramma Instruction to Digital AI and Hallyu Content-Integrated Learning címmel indult el. 

A kétnapos esemény első napján a köszöntő beszédek után plenáris előadás nyitotta meg 

a konferenciát, ezután párhuzamosan három szekcióban folytak a színvonalas előadások, 

amelyek a nyelvészet és a nyelvpedagógia változatos területeit értintették. Az első nap 

témaköreiben a koreai leíró nyelvészet kutatásait a nyelvoktatásban alkalmazható 

módszerek, a második nap a nyelvoktatás határterületeihez kapcsolódó és új digitális 

módszereket alkalmazó nyelvoktatási kutatások kaptak központi szerepet. 

Én az első nap mutathattam be kollégámmal közös prezentációmat When Native Honorifics 

Mislead: Hungarian Beginner Learners’ Pragmatic Challenges with Korean Honorific Speech 

címmel a Pragmatics, Honorifics and Discourse Analysis szekcióban. A konferencián 

elhangzott előadások anyagából várhatóan publikáció is készülni fog. 

Kifejezetten hasznosnak találtam, hogy a hagyományos nyelvpedagógia kutatások mellett 

egyre nagyobb figyelmet kapott a mesterséges intelligencia pozitív és negatív 

aspektusainak bemutatása a kutatás mellett gyakorlati, nyelvórai környezetben is. 

Mindemellett az esemény remek lehetőséget kínált arra, hogy az Európában, Dél-

Koreában és az Egyesült Államokban oktató és kutató szakemberek tapasztalatot 

cseréljenek, megismerhessék egymás oktatási rendszerét és módszereit, mind a 

konferencia utáni közös vacsora, mind pedig az egyes szekciók közötti kávészünetek 

alkalmával. Az egyes előadások mellett lehetőség volt könyvbemutatón is részt venni az 

eseményt támogató koreai nyelvkönyvkiadó vállalatok jóvoltából. 

Külön kiemelném, hogy a konferencián előadó európai doktorandusz hallgatók között 

elindult egy kutatói együttműködés, így nemcsak magánéleti, de szakmai szempontból is 

értékes ismeretségeket szereztem. 

Az esemény nemcsak jó élmény volt, de szakmailag is sokat nyújtott, így a következő, két 

év múlva megrendezésre kerülő konferencián is szeretnék részt venni 

Ezúton is szeretném megköszönni az ELTE Tehetséggondozási Tanácsának a támogatást, 

amely lehetővé tette a részvételemet ezen a színvonalas nemzetközi rendezvényen. 


